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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SD Negeri 2 Malino
Kelas/ Semester 21/ 1 (satu)
Tema/Subtema/PB : 1.Pengalamanku /1.Pengalaman Masa Kecil / 1
Alokasi Waktu : 5x 35 menit

Muatan Pelajaran : SBDP

A. Tujuan Pembelajaran
1. Dengan melakukan gerak berjalan di tempat, siswa dapat mempraktikkan lagu ”Bunda Piara dan
Burung Kakatua” bertempo cepat dan Lambat dengan benar dan percaya diri.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Awal
1. Guru memberikan salam, dan mengajak semua siswa berdoa sebelum memulai kegiatan menurut
agama dan keyakinan masing-masing(Religius)
2. Pembiasaan membaca(L.iterasi)
3. Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang ’pengalamanku di masa kecil”

Kegiatan Inti

1. Guru mengajak siswa untuk menyanyikan lagu, "Bunda Piara”’sambil bergerak untuk membangun
semangat dan motivasi mereka dalam mengikuti kegiatan belajar.

2. Tanyakan kepada siswa apakah mereka mengenal lagu tersebut atau tidak.

3. Ajak siswa untuk menyanyikan lagu berikutnya, “Burung Kakaktua”, sambil bergerak untuk
membangun semangat dan motivasi mereka dalam mengikuti kegiatan belajar.

Kegiatan Akhir
1. Siswa mampu menyimpulkan hasil belajar hari ini
2. Siswa berdoa sesuai keyakinan masing-masing(Religius)

C. Penilaian Pembelajaran
1. Sikap
Dinilai saat guru mengunjungi siswa di rumah masing-masing.
2. Pengetahuan:
Dinilai menggunakan lembar tugas mandiri.
3. Keterampilan:
Dinilai dari hasil pekerjaan siswa

Kegiatan Bersama Orang Tua
Orang tua menceritakan kisahmu saat masih kecil.

Malino, 04 Januari 2021
Memeriksa dan menyetujui

Guru kelas

AWATI, S.Pd.M.Pd.




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SD Negeri 2 Malino
Kelas/ Semester 21/ 1 (satu)
Tema/Subtema/PB : 1.Pengalamanku /1.Pengalaman Masa Kecil / 2
Alokasi Waktu : 5x 35 menit
Muatan Pelajaran : Bhs. Indonesia

A. Tujuan Pembelajaran

1.

Dengan menyalin contoh kalimat pujian, siswa dapat menuliskan ungkapan pujian dengan
tepat.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Awal

1.

2.
3.

Guru memberikan salam, dan mengajak semua siswa berdoa sebelum memulai kegiatan menurut
agama dan keyakinan masing-masing(Religius)

Pembiasaan membaca(L.iterasi)

Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang ’Pengalamanku di masa kecil”

Kegiatan Inti

1.

2.
3.
4.

o

7.

8.
9.

Guru membacakan cerita yang berkaitan dengan pujian (cerita dapat dibuat berdasarkan kreativitas
guru).

Pada saat membacakan cerita, berikan penekanan pada bagian yang berisi ungkapan pujian.

Selesai bercerita, lakukan tanya jawab dengan siswa mengenai isi cerita yang telah dibacakan.
Tanyakan kepada siswa apakah mereka mendengar ungkapan pujian dari cerita yang telah
disampaikan? Sampaikan pula pada siswa bahwa pujian adalah bentuk apresiasi terhadap hal positif
yang telah dilakukan.

. Guru menyampaikan kepada siswa mengenai ungkapan-ungkapan yang dapat disampaikan saat

memberikan apresiasi kepada orang lain.

Perlihatkan kartu bergambar kepada siswa, lalu minta siswa memberikan contoh ungkapan pujian.
Lakukan beberapa kali latihan untuk mengetahui sejauh mana pemahaman siswa mengenai kalimat
pujian.

Siswa diminta menyalin contoh kalimat atau ungkapan pujian yang terdapat dalam buku siswa.
Selain itu, siswa diminta menulis kalimat pujian berdasarkan gambar yang telah disediakan.

Kegiatan Akhir

1.
2.

Siswa mampu menyimpulkan hasil belajar hari ini
Siswa berdoa sesuai keyakinan masing-masing(Religius)

C. Penilaian Pembelajaran

1.

2.

3.

Sikap

Dinilai saat guru mengunjungi siswa di rumah masing-masing.
Pengetahuan:

Dinilai menggunakan lembar tugas mandiri.

Keterampilan:

Dinilai dari hasil pekerjaan siswa

Kegiatan Bersama Orang Tua

Orang tua menceritakan pengalaman masa kecilmu dan mengungkapkan pujian atas
keterampilanmu di masa kecil.

Malino, 05 Januari 2021
Memeriksa dan menyetujui

Guru kelas

IAWATI, S.Pd..M.Pd.
NIP, 19790125 200801 2 07




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SD Negeri 2 Malino
Kelas/ Semester 21/ 1 (satu)
Tema/Subtema/PB : 1.Pengalamanku /1.Pengalaman Masa Kecil / 3
Alokasi Waktu : 5x 35 menit
Muatan Pelajaran : PPKn

A. Tujuan Pembelajaran
1. Setelah mengamati gambar, siswa dapat melingkari sila kedua dan menyebutkan simbol sila
kedua dengan tepat.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Awal

1. Guru memberikan salam, dan mengajak semua siswa berdoa sebelum memulai kegiatan menurut
agama dan keyakinan masing-masing(Religius)

2. Pembiasaan membaca(L.iterasi)

3. Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang ’Pengalamanku di masa kecil”

Kegiatan Inti

1. Dengan mengamati poster berisi teks Pancasila, siswa dapat mengidentifikasi isi sila-sila Pancasila
dengan benar.

2. Dengan menirukan teks Pancasila yang diucapkan oleh guru, siswa mengetahui rumusan sila-sila
Pancasila dengan tepat.

3. Dengan mengamati intonasi dan cara membaca Pancasila yang di ucapkan oleh guru, siswa dapat
mendeklamasikan bunyi sila kedua Pancasila dengan benar.

4. Dengan mengamati poster berisi teks Pancasila, siswa dapat melingkari sila kedua Pancasila
dengan tepat.

Kegiatan Akhir

1. Siswa mampu menyimpulkan hasil belajar hari ini
2. Siswa berdoa sesuai keyakinan masing-masing(Religius)

C. Penilaian Pembelajaran
1. Sikap
Dinilai saat guru mengunjungi siswa di rumah masing-masing.
2. Pengetahuan:
Dinilai menggunakan lembar tugas mandiri.
3. Keterampilan:
Dinilai dari hasil pekerjaan siswa

Kegiatan Bersama Orang Tua
Orang tua membimbing dalam menghafalkan teks Pancasila.

Malino, 06 Januari 2021
Memeriksa dan menyetujui

Guru kelas

AWATI, S.Pd..M.Pd.




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SD Negeri 2 Malino
Kelas/ Semester 21/ 1 (satu)
Tema/Subtema/PB : 1.Pengalamanku /1.Pengalaman Masa Kecil / 4
Alokasi Waktu : 5x 35 menit
Muatan Pelajaran : Matematika

A. Tujuan Pembelajaran

1. Dengan menggunakan gambar kumpulan benda, siswa dapat mengelompokkan benda
dengan melingkari setiap 10 benda dalam tiap gambar kumpulan benda yang ada sesuai
bilangan yang diberikan dari 21 sampai dengan 40.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Awal

1. Guru memberikan salam, dan mengajak semua siswa berdoa sebelum memulai kegiatan menurut
agama dan keyakinan masing-masing(Religius)

2. Pembiasaan membaca(L.iterasi)

3. Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang ”Pengalamanku di masa kecil”

Kegiatan Inti

1. Guru memperlihatkan gambar kumpulan benda, siswa diminta membilang banyak benda
sebanyak 21 sampai dengan 40 agar siswa dapat mengenali lambang bilangan yang dimaksud.

2. Siswa diminta menghitung bersama-sama banyak benda yang ada dalam gambar
kumpulan benda.

3. Siswa dapat mengelompokkan benda dengan melingkari setiap 10 benda dalam tiap gambar
kumpulan benda yang ada sesuai bilangan yang diberikan dari 21 sampai dengan 40.

4. Minta siswa membilang benda sebanyak 21 sampai dengan 40 dengan bantuan gambar.

5. Siswa juga dapat berlatih mengelompokkan benda sesuai bilangan yang diberikan melalui gambar
yang ada.

Kegiatan Akhir

1. Siswa mampu menyimpulkan hasil belajar hari ini
2. Siswa berdoa sesuai keyakinan masing-masing(Religius)

C. Penilaian Pembelajaran
1. Sikap
Dinilai saat guru mengunjungi siswa di rumah masing-masing.
2. Pengetahuan:
Dinilai menggunakan lembar tugas mandiri.
3. Keterampilan:
Dinilai dari hasil pekerjaan siswa

Kegiatan Bersama Orang Tua

Orang tua menemani dalam mengamati gambar dan membimbing dalam menghitung banyak
benda pada tiap gambar yang ada pada buku siswa.

Malino, 07 Januari 2021
Memeriksa dan menyetujui

Guru kelas

AWATI, S.Pd..M.Pd.
NIP. 19790125 200801 2 007




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SD Negeri 2 Malino
Kelas/ Semester 21/ 1 (satu)
Tema/Subtema/PB : 1.Pengalamanku /1.Pengalaman Masa Kecil / 5
Alokasi Waktu : 5x 35 menit
Muatan Pelajaran : Bhs. Indonesia

A. Tujuan Pembelajaran

1. Dengan mengamati gambar beserta kalimat yang ada pada bagian bawah gambar, siswa

dapat menuliskan ungkapan pujian dengan tepat.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Awal

1. Guru memberikan salam, dan mengajak semua siswa berdoa sebelum memulai kegiatan menurut

agama dan keyakinan masing-masing(Religius)

2. Pembiasaan membaca(L.iterasi)
3. Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang ”Pengalamanku di masa kecil”

Kegiatan Inti

1.
2.

3.

Guru meminta siswa mengamati gambar beserta kalimat yang ada pada bagian bawah gambar.
Guru meminta siswa memberikan contoh ungkapan pujian atas peristiwa yang telah dibaca pada
teks yang ada pada gambar.

Siswa diminta menuliskan ungkapan pujian atas peristiwa yang ada pada gambar berdasarkan
teks yang ada di bawah gambar.

Kegiatan Akhir

1. Siswa mampu menyimpulkan hasil belajar hari ini
2. Siswa berdoa sesuai keyakinan masing-masing(Religius)

C. Penilaian Pembelajaran

1.

2.

3.

Sikap

Dinilai saat guru mengunjungi siswa di rumah masing-masing.
Pengetahuan:

Dinilai menggunakan lembar tugas mandiri.

Keterampilan:

Dinilai dari hasil pekerjaan siswa

Kegiatan Bersama Orang Tua

Orang tua menceritakan pengalaman masa kecilmu dan mengungkapkan pujian atas
keterampilanmu di masa kecil.

Malino, 08 Januari 2021
Memeriksa dan menyetujui

Guru kelas

AWATI, $.Pd.M.Pd.
NIP. 19790125 200801 2 007




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SD Negeri 2 Malino
Kelas/ Semester 21/ 1 (satu)
Tema/Subtema/PB : 1.Pengalamanku /1.Pengalaman Masa Kecil / 6
Alokasi Waktu : 5x 35 menit
Muatan Pelajaran : SBDP

A. Tujuan Pembelajaran
1. Guru meminta siswa membuat rantai dari kertas warna, siswa dapat menunjukkan simbol sila
kedua dengan benar.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Awal

1. Guru memberikan salam, dan mengajak semua siswa berdoa sebelum memulai kegiatan menurut
agama dan keyakinan masing-masing(Religius)

2. Pembiasaan membaca(L.iterasi)

3. Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang ”Pengalamanku di masa kecil”

Kegiatan Inti

1. Guru menunjukkan rantai dari kertas kepada siswa.

2. Guru meminta siswa untuk membuat rantai dari kertas berwarna dengan mengikuti petunjuk
pembuatan yang ada pada lembar tugas mandiri siswa, agar siswa dapat menunjukkan lambang
sila kedua Pancasila.

3. Siswa dan guru bersama-sama menghitung banyak cincin yang terdapat pada rantai.

4. Guru menunjukkan salah satu rantai kertas yang telah dibuat siswa dan memberikan pujian.

Kegiatan Akhir

1. Siswa mampu menyimpulkan hasil belajar hari ini
2. Siswa berdoa sesuai keyakinan masing-masing(Religius)

C. Penilaian Pembelajaran
1. Sikap
Dinilai saat guru mengunjungi siswa di rumah masing-masing.
2. Pengetahuan:
Dinilai menggunakan lembar tugas mandiri.
3. Keterampilan:
Dinilai dari hasil pekerjaan siswa

Kegiatan Bersama Orang Tua
Orang tua mengajak untuk membuat rantai dari kertas warna.

Memeriksa dan menyetujui

Guru kelas

AWATI, S.Pd..M.Pd.
NIP. 19790125 200801 2 007




